

## **Верховный суд откликнулся на публикацию «Пайкон»**

**Верховный Суд Республики Таджикистан считает необоснованной статью «Приехала из Израиля искать правосудие», опубликованной на страницах «Пайкон» от 11 июня 2009 года (№13).**

Об этом говорится в ответе на данную публикацию, которое направило руководство Верховного Суда РТ в адрес газеты "Пайкон" от 3 сентября 2009 года (№25).

В письме говорится, что в целях реализации Указа президента Республики Таджикистан Эмомали Рахмона «О реагировании должностных лиц на критические и аналитические выступления средств массовой информации», Верховный Суд республики рассмотрел материал «Приехала из Израиля искать правосудие».

В материале речь идет о гражданском иске Алиевой.Р - гражданки Израиля по отношению к жителям района И.Сомони города Душанбе Г.Одинаевой, Н. Одинаевой, К. Авазовой, а также государственной нотариальной конторы данного района об утратившем силу договоре о купле - продаже жилого дома.

Руководство Верховного Суда в данном письме приводят факты, а также решения судебных заседаний, заключение экспертов и другие материалы относительно данного дела.

В конце письма сделан вывод о том, что «опубликованная статья, связанная с решением данного спора является необоснованной, а судебные органы полностью рассмотрев его в рамках закона, приняли соответствующее решение.

**Мониторинговая служба НАНСМИТ.**